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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST  
 

UZ NALJEPNICU INVALIDIMA I DALJE BESPLATNA CESTARINA 
 

Osobe s 80% ili više postotaka tjelesnog oštećenja, odnosno osobe kod kojih je utvrđeno 
tjelesno oštećenje koje ima za posljedicu nesposobnost donjih ekstremiteta 60% ili više 
postotaka, ne plaćaju godišnju naknadu za uporabu javnih cesta i cestarinu za jedan osobni 
automobil u svom vlasništvu, propisano je dopunama Zakona o javnim cestama kojeg je  
Hrvatski sabor donio na sjednici 8. prosinca 2006.      
 
Pravo na besplatnu cestarinu može se ostvariti samo ako je osobni automobil označen 
naljepnicom i ako se u osobnom automobilu nalazi osoba kojoj je izdana potvrda, a postupak 
i način ostvarivanja ovih prava detaljno su propisani u dva pravilnika koje je donio ministar 
mora, turizma, prometa i razvitka i koji su upućeni na objavu u Narodne novine, a primjenjuju 
se od 1. siječnja 2007.  

    
Postupak za izdavanje naljepnice i potvrde/smart kartice započinje predajom pisanog 
zahtjeva Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka, Upravi cestovnog prometa, Zagreb, 
Prisavlje 14, uz dostavu dokaza o određenom postotku tjelesnog oštećenja, a detaljne 
informacije nalaze se na web stranici Ministarstva www.mmtpr.hr  
 
Osoba s invaliditetom će rješenje koje joj je izdalo Ministarstvo dati na uvid djelatnicima 
stanice za tehnički pregled pri postupku registracije vozila,  odnosno Hrvatskim autocestama 
d.o.o. kako bi ostvarila pravo na naljepnicu odnosno potvrdu/smart karticu.  
  
Prilikom predaje zahtjeva za izdavanjem potvrde/smart kartice odnosno naljepnice, osobe s 
invaliditetom plaćaju upravnu pristojbu u iznosu od 70,00 kuna. Naknada za izdavanje 
naljepnice je 17,00 kuna, a za potvrde/smart kartice 20,00 kuna kod osobnog preuzimanja, 
odnosno 37,50 kuna kod dostave poštom. 
 
Novost u odnosu na sada važeću potvrdu/smart karticu je obvezna fotografija osobe s 
invaliditetom na prednjoj strani te ime i prezime osobe s invaliditetom. 
 
Utvrđen je rok od 6 mjeseci u kojem će se zamijeniti do sada važeće potvrde/smart kartice. 
Iznimno, za osobe s invaliditetom koje su ostvarile pravo temeljem do sada izdanih smart 
kartica za 2 i više osobnih vozila, rok za zamjenu je 60 dana od dana stupanja na snagu 
Pravilnika. 
 
Dopunama Zakona o javnim cestama propisana je novčana kazna od 2.000,00 do 5.000,00 
kuna za prekršaj vlasnika osobnog automobila ukoliko je njegovo vozilo bez plaćene 
cestarine sudjelovalo u prometu autocestom ili cestovnim objektom pod naplatom, a vlasnik 
ne ispunjava uvjete propisane Zakona. 
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